

## Дисципліна «Всесвітня спадщина ЮНЕСКО»

Данченко Ірина Олексіївна

(<http://new.khntusg.com.ua/staff/danchenko-irina-oleksiivna>)

докт. пед. наук, доцент

Викладач з 11 - річним досвідом, автор близько 110 наукових праць, в тому числі 2-х колективних монографій та 1-єї одноосібної.

«Всесвітня спадщина ЮНЕСКО» є вибірковою дисципліною загального циклу підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 101 Екологія.

Метою навчальної дисципліни є вивчення та засвоєння комплексу знань про Всесвітню спадщину ЮНЕСКО, а також діяльність цієї міжнародної урядової організації зі збереження, охорони та популяризації культурних та природних об'єктів всесвітнього значення.

Завдання навчальної дисципліни полягає у ознайомленні студентів із феноменом спадщини в сучасній науці й культурі; вивчити основні поняття, категорії, функції спадщини; дати уявлення про основні історико-культурні та природоохоронні території й об'єкти, їхнє місце в українській і світовій культурі; вивчити світовий та український досвід охорони та використання спадщини: завдання, пріоритети, засоби, форми, механізми тощо.

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: засвоїти комплекс знань про Всесвітню спадщину ЮНЕСКО, а також знати яку діяльність (зі збереження, охорони та популяризації культурних та природних об'єктів всесвітнього значення) здійснює ця міжнародна урядова організація; вміти зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій; відтворювати моральні, культурні, наукові цінності.

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять (15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи.

<b>Структура навчальної дисципліни</b>	
<b>Теми лекційних занять</b>	<b>Теми практичних занять</b>
Теоретичні основи Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Європейського, Азійсько-Тихоокеанського, Близькосхідного туристичних регіонів.	Геопросторове розміщення об'єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та їх значення для розвитку туризму в Україні та світі. Культурна і природна спадщина
Південно-європейського туристичного регіону Культурна і природна спадщина Західноєвропейського туристичного регіону.	Культурна і природна спадщина Південно-азійського та Північно-східноазійського туристичного району
Культурна і природна спадщина Центрально-східноєвропейського туристичного регіону. Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО в Україні.	Культурна і природна спадщина Південно-східноазійського туристичного району Культурна і природна спадщина Австралії і Океанії.
Всесвітня спадщина ЮНЕСКО	Культурна і природна спадщина

Африканського, Близькосхідного та Американського туристичного регіону	ЮНЕСКО Північно-африканського та Західноафриканського туристичного району.
Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Центральноафриканського, ПівденноАфриканського туристичного району.	Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Східно-африканського туристичного району.
Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Близькосхідного туристичного регіону. Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Північноамериканського та Центральноамериканського туристичного району.	Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Карибського басейну.. Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Південноамериканського туристичного району

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є залік.